



# 傑志破「浪」亞協盃首名出線

香港文匯報訊 (記者 郭正謙) 傑志勇奪亞協盃首名出線！傑志昨晚於旺角大球場以表現向全場球迷證明球隊今季能統治港甲，絕對是實至名歸；面對淡濱尼，傑志佔盡優勢下以4:0擊敗對手，成功於亞協盃H組首名出線。

傑志雖然已經取得亞協盃H組的出線資格，不過為奪首名傑志今仗仍然全力出擊，佐迪、巴倫古素及林嘉緯等進攻主力均悉數上陣，惟有防線輪換用上門將郭劍橋及中堅曾志孝兩名副選。賽前揚言要在小組最後兩仗全勝的傑志甫開賽經已傾力搶攻，如非球證分

別將佐迪及巴倫古素的合法入球判「詐糊」加上兩度中楣，傑志早已打開紀錄。不過佔盡優勢的傑志始終實力佔優，35分鐘對方門將雖然撲出佐迪的勁射，卻難阻巴倫古素的補中助傑志領先1:0。

換邊後客軍控球雖有改善，不過傑志的反擊更具威脅，戰至61分鐘，巴倫古素接應張健峰的妙傳頭頂入成2:0。之後淡濱尼防線開始崩潰，先有佐迪無人看管下射成3:0，完場前巴倫古素更完成帽子戲法，傑志最終給淡濱尼送贈四蛋，以小組首名昂然晉身亞協盃16強。

而南華作客面對G組第1的越南寧平凱撒水泥雖然踢出水準，全場不乏威脅攻門且憑卡古特的入球早已領先，可惜領先優勢未能堅持至最後，被主隊完場前一次角球機會扳平，南華痛失兩分下5戰只得4分。由於另一場緬甸的仰光聯作客以3:2擊敗馬來西亞吉蘭丹全取3分，5戰得9分排次席，領先第3的南華5分，小組只餘一仗之下，南華宣布提前出局。



# 美斯率阿根廷隊擬10月訪港

香港文匯報訊 (記者 潘志南) 香港足球迷有眼福了！香港足球總會昨日表示，現時正與阿根廷足總進行磋商，該支傳統南美勁旅極有可能在今年10月14日訪港，作為香港足總百年周年會慶的其中一項活動。若果真的成事，美斯、迪馬利亞、阿古路、泰維斯等球星將有機會訪港獻技，屆時勢必引發撲波飛潮。



據了解，阿根廷國家隊在今年10月的國際賽檔期將在北京與宿敵巴西國家隊交手，其後會「夫添」南下香港，暫時未知阿根廷國家隊的對手誰屬。若足總一旦成事，將是繼2006年主辦巴西國家隊表演賽後，再次主辦世界級足球國家隊來港踢表演賽。

足總行政總裁薛基輔在董事局會議後未肯透露客軍要求戲金額，但指出足總將會向政府申請「盛事基金」資助；薛基輔又表示，是否成事將在6星期內有所定案，但他對成功主辦賽事信心十足。另據悉，足總此前曾向巴西和英國國家隊探盤是否願意訪港，惟兩軍都婉拒。

香港球迷對於阿根廷絕對不陌生，加上由於在6月世界盃後訪港，阿根廷陣中球星雲集，甚有叫座力。陣中最為人所熟悉的必然是美斯；美斯現時為西甲豪門巴塞羅那的核心球員，以及現任阿根廷國家足球隊隊長，場上能夠擔任前鋒、翼鋒和進攻中場，他擅長用左腳，並以極為細膩的盤球技術、非凡的控球能力、豐富的創造力和令人難以置信的入球頻率而舉世聞名。當然除了美斯之外，阿根廷還有眾多大牌球星：包括阿古路、泰維斯、迪馬利亞、希古恩等等。

流浪邀外隊訪港獲批

此外，足總董事局也批出甲組會流浪申請於5月28日外隊的檔期，據知流浪欲邀有「黃色潛艇」美譽的西甲維拉利爾訪港。同時足總董事局亦討論來屆「港職聯」的外援註冊名額，薛基輔稱可以註冊6名外援，上陣只許3名外援，另給1個亞洲外援上陣額；而升降制決定只降一隊。



# 率康涅狄格大學奪NCAA冠軍尼比亞獲勒邦占士大讚

今季NCAA(美國大學生體育協會)男籃決賽昨日上演，結果康涅狄格大學憑控衛尼比亞的強勁表現，以60:54力挫傳統強隊肯塔基大學，拿到了15年來第4個NCAA男籃冠軍。尼比亞取得全場最高的22分，並貢獻6個籃板和3次助攻，當

選了本場「最傑出運動員」(MOP)，賽後更獲得NBA巨星「大帝」勒邦占士點名大讚。

大學籃球在美國體育文化中佔有重要地位，在進入NCAA淘汰賽的「瘋狂3月」中，有些場次的比賽常常吸引超越NBA常規賽的關注度。

「最後四強」賽的品牌價值甚至在美國職棒和NBA總決賽之上。為了給本場比賽讓路，已經進入常規賽尾聲的NBA在昨日沒有安排任何比賽。

康涅狄格大學從一開場就火力全開，在尼比亞帶領下打出一個11:2的小高潮，瞬間甩開對手，並一路將優勢擴大到15分。背水一戰的肯塔基大學加強了外線的進攻，在上半場結束時把差距縮小到4分。下半場雙方進入白刃戰，距離比賽結束還剩不到3分鐘，尼比亞幫助康涅

■康涅狄格大學奪NCAA冠軍。美聯社



尼比亞確立6分優勢，急於追分的肯塔基大學命中率不高，最後只得無奈接受敗局。

尼比亞憑藉強勁的表現，賽後當選了本場「最傑出運動員」(MOP)；更值得高興的是，NBA巨星「大帝」勒邦占士都有留意其表現並點名大讚，「你不可能把其他控球後衛放在尼比亞之前。」獲得「大帝」高度評價，相信尼比亞進軍NBA只是時間問題。

■香港文匯報記者 梁啓剛

莫寧列治文入名人堂



新華社華盛頓7日電 奈史密斯籃球名人堂7日公佈了將於8月份正式入選名人堂的10人名單，大衛·斯特恩、莫寧、列治文等籃球名宿悉數在列。

早在2月，名人堂委員會就直接選出了5位成員，其中包括執掌聯盟整整30年的大衛·斯特恩、前印第安納溜馬主帥李安納、前紐約人球員克利夫頓、立陶宛球星馬修里奧尼斯以及前天普大學球員羅傑斯。

本次公佈的10人名單除了這5位之外還加入了5位新成員，分別是伊馬庫拉塔大學奪得上世紀70年代AIAW(美國校際女子體育運動協會)冠軍的球隊，7屆NBA全明星莫寧，1994年全美籃球教練協會年度最佳教練查德森，6屆NBA全明星球員列治文以及NCAA冠軍教頭威廉姆斯。

奈史密斯籃球名人堂首席執行官多勒瓦表示：「我們很榮幸地歡迎2014年加入名人堂的新成員，他們當中的每一位都為這項運動做出過突出的貢獻，並影響了很多人。」名人堂將於今年8月份正式舉行儀式歡迎這10名新成員。

# 唐鵬黃鎮廷凱旋回港

香港文匯報訊 (記者 潘志南) 港男乒隊早前在西班牙公開賽奪得雙打金牌、單打銅牌及U21單打銅牌，昨午凱旋回港。唐鵬和黃鎮廷奪雙打金牌後，教練高禮澤指出，兩人有潛質成為新生代「乒乓孖寶」。

30歲的唐鵬和20歲的黃鎮廷，兩人合作擦出火花；其中唐鵬仍然有很大的潛力。高禮澤表示：「兩人進攻打法可成為世界最強組合，不過因為同是右手握拍，走位和打法都要加倍訓練，今次成績是兩人合拍了解後換取得來的。」

唐鵬則強調，黃鎮廷的突破和進步在這半年很明顯，為香港男子乒隊在2016年巴西奧運會男子團體賽倍添信心和實力。唐鵬還指出，今次比賽兩人都發揮攻擊力的優勢，不過接發球和走位方面要更有默契。



# 歐陽若曦轉戰世界耐力賽

香港文匯報訊 (記者 潘志南) 香港首席賽車手歐陽若曦今年將轉戰FIA WEC世界耐力錦標賽，成為首位參加全季世界耐力錦標賽的華人車手。Darry已簽約加盟Aston Martin賽車隊，並將把全副精神放在耐力賽車上。

對於新賽季的轉變，昨日出席記招的歐陽若曦坦言感到非常期待。他說：「今年能夠轉戰WEC已經令我很興奮，加上世界耐力錦標賽在近年急速成長，我認為目前是轉戰WEC的完美時刻。」過去4

季出戰WTCC的歐陽若曦強調，儘管今年轉戰新賽事，但他立志成為世界冠軍的目標仍然不變。

另外在記招上，香港汽車會會長余錦基透露，今年捲土重來，再提出申請於香港主辦2015年賽車電動方程式 (formula e) 的其中一站。



體壇連線

## 金妍兒唱好《魔雪奇緣》



網上圖片

在索契奧運會宣佈退役的韓國著名花樣滑冰選手金妍兒，最近又獻新猷，就是借動人嗓音唱好迪士尼動畫《魔雪奇緣》！基於金妍兒是韓國三星集團旗下冷氣機的代言人，三星近日於官方YouTube頻道放上她唱出《魔雪奇緣》主題曲《Let It Go》的影片，當中可聽到金妍兒跟兒童合唱團「可愛的天使們」的歌聲，她亦配合歌曲大展冰上英姿，而片段後半段也見大夥兒錄音的場面。金妍兒在造型師幫助下，彷彿女星般呈現美態，還有等待拍攝時的打瞌睡樣子，非常可愛。至於金妍兒的宿敵、日本花滑名將淺田真央，她的首個個人展覽昨日在東京開幕，約1萬人參

觀，場面哄動。

## 「刀片跑手」稱與女友融洽

南非「刀片跑手」皮斯托利斯被控謀殺女友案，他昨日繼續上庭作供，稱與女友關係融洽。皮斯托利斯在辯方律師引導下講解多個電話短訊，並稱兩人雖然偶然有爭執，但兩人感情不錯，視對方為終身伴侶。皮斯托利斯被控於去年情人節爭執後殺害模兒女友斯廷坎普，他供稱以為有賊入屋，才會隔門開槍。

## 科比手術受感染入ICU

澳洲游泳名將「魚雷」科比，據報在瑞士接觸到嚴重感染，或需切掉左臂，甚至有生命危險！據英國《每日郵報》報道，現年31歲的奧運金牌得主科比，近日於他在瑞士的隆科索普拉阿斯科納附近的一間醫院接受手術時，因接觸蟲類而受感染，目前已回到悉尼一間醫院的深切治療部(ICU)留醫，相關人士恐怕科比或要切掉左臂。

■香港文匯報記者 鄭御龍